星报热线



爆料 有奖 0551-62620110

安徽财经网



微信账号 scxb123 请扫二维码



微博账号 @市场星报

198元换来没用的 优盘和电话卡

星报讯(记者 祁琳) "银行客服打电 话说, 送我一个接收器还有电话卡, 但是 需要货到付款。"昨日,家住合肥长江西路 附近一小区的刘女士致电本报热线说 了自己一个被骗的经历,想提醒大家。

刘女士介绍,前几日,她接到一个 自称是某银行信用卡中心的电话,对 方称,刘女士是老客户,银行为了回馈 老用户,免费寄给客户一个苹果接收 器,但要自己付198元运费,不过,银 行会送200元的电话卡补贴用户。刘 女士一听还挺不错,就答应了,对方称 会快递过来。

过了两日,快递上门送包裹,刘 女士付了198元的运费,等她打开包 裹,哪里是什么接收器,就是个废优 盘,电话卡也是没用的。

随后,刘女士报了警,辖区派出 所民警正在做进一步的处理。

六旬社区"书法家" 坚持8年义务写春联

星报讯(王敏 孙雨静 记者 马冰 璐) 家住合肥市蜀山区安居苑社区 的六旬老人吴士峰是社区里远近闻名 的"书法家",热心的他已连续8年义 务为居民们写春联。

吴大爷从小自学书法,如今写得 一手好字,"比较擅长行草和隶书。"从 20来岁起,吴大爷便开始写春联,"那时 候就帮家里、邻居写写。"从8年前开始, 热心的他又开始为社区居民义务写春 联,"当时,我听说,社区找人帮居民们义 务写春联,便自告奋勇报了名。"

此后的8年里,每年春节前夕,他 都会义务为居民写春联,受到欢迎。

奶奶患有老年痴呆症,爸爸腿部残疾,不知道牛奶啥味道

12岁男孩的愿望:有个新书包





奶奶患有老年痴呆症,爸爸腿部残疾,经济拮据的一家人虽然 生活艰辛,却非常乐观。"我的愿望是背着新书包去上学。"家住合 肥市西一环附近的12岁男孩诚诚满怀期待地说道。

■ 樊昌菊 记者 马冰璐 文/图

生活来源主要靠低保金

诚诚一家蜗居在西一环附近一老旧小区,祖 孙三代挤在狭小破旧的房子里,家里几乎没有像 样的电器和家具。诚诚的奶奶患有老年痴呆症, 精神十分恍惚,他的爷爷腰椎不好,行走不便,他 的爸爸腿部残疾,如今,一家人的生活来源主要 靠低保金。

诚诚的衣服大都不太合身,要么太大,要 么太小,"都是别人给的旧衣服,可他从不嫌 弃。"提起他的乖巧懂事,爸爸很欣慰,"他比较 内向,唯一的爱好是喜欢看作文书。"记者留意 到,放在桌子上的作文书已被它的小主人翻得 破旧不堪,而这也是诚诚唯一一本作文书。

想背着新书包去上学

因为经济拮据,祖孙三代的一日三餐十 分简单,"除了土豆就是青菜,半个月吃一次 肉。"诚诚的爸爸说,让他感到愧疚的是,当 别的家长变着花样给孩子补身体时,诚诚却 连牛奶都没喝过,"他都不知道牛奶是什么

当被问及愿望时,诚诚腼腆地笑着说:"我 想背着新书包去上学。"他说,每年开学时,同 学们都会背着各式各样的新书包去上学,而他 只能在心里默默地羡慕他们,自己仍旧背着旧 书包去上学,"我现在的书包已经背了三四年 了,特别想有一个新书包。'

回号醛

保洁工擦窗坠下楼,大家还不知

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午 13 时许,省城长江西路与潜山路交口丰 乐世纪公寓2栋4楼,有居民报警求助,称 名保洁工在擦玻璃时,不慎坠楼,卡在3 楼的空调外机处,无法动弹。最后,在消 防官兵的协助下,成功将伤者救出送至医 院救治。目前,保洁工已脱离生命危险。

市场星报记者了解到,当日上午,家 政公司派了两名保洁丁,对4楼一住户 家中进行保洁,其中一名60多岁的保洁 工负责擦玻璃。直至下午,那名保洁工 都没出现,业主四处寻找,最后才在卫生 间窗口下找到了正在呻吟的保洁工。原 来其在擦玻璃时,不慎从4楼窗口坠下, 恰好落在3楼的空调外机的狭角处,此 处为公寓楼平台,比较隐蔽,保洁工腿部 受伤,无法动弹,楼上住户一度不知情。

接到报警后,辖区公安、消防部门赶 到现场,最终从3楼窗户位置,将伤者抬 出紧急送医救治。经过诊断,保洁工的 腿部骨折和多处软组织挫伤,已经住院 治疗, 暂无生命危险。

星报提醒:春节将至,不少家庭都会 雇请保洁工帮忙打扫卫生,如果是高层 住户,在清理阳台室外玻璃时,一定要注 意安全,免得出现意外。

合肥卫监所:警惕非法医学美容

女孩整形后鼻子变歪

投诉热线: 0551-62620110

合肥市卫生局卫生监督所

星报讯(记者 王玮伟) 近期,合肥市 卫生局卫生监督所接到群众举报调查时发 现,一些非法医疗美容机构多采用熟人介 绍,或通过微博、微信等方式传播信息,吸 引了不少爱美人士前往,而这些非法医疗 美容机构隐蔽性极强,这也给卫生监督执 法带来了困难。

卫生监督员调查发现,前来举报的女 孩是在已经被公安机关追查的陈某某处实 施手术打玻尿酸隆鼻,导致鼻梁歪斜。据 了解, 去年以来, 合肥持续保持打击非法行 医高压态势,多措并举开展整顿医疗秩序 打击非法行医专项行动,在专项行动集中 整顿阶段,合肥各级卫生监督机构按照统 要求和部署,认真组织,周密实施,重拳 出击,严厉打击。

对合肥"黑诊所"进行全面摸排登记,对 涉及有固定门面的"黑诊所"、城郊接合部的 游医、假医、药店未取得《医疗机构执业许可 证》擅自诊疗行为等开展了医疗市场拉网式 排查活动。专项整治期间共查处无证行医 违法案件275件,没收违法所得2万余元,罚 款60多万元,移送公安机关51件。

平时很少在家住,电费却高得离谱

何故?邻居搭了根线,偷电!

星报讯(李岩 张俊良 记者 李尚 俗话说,远亲不如近邻。但这个 话,还真不是对所有的邻居都适用。家 住省城太湖路某小区的范女士平时很少 在家居住,但让她感到奇怪的是,家里的 电费却居高不下,特别是近两个月电量 更是高达1000多度。这究竟是怎么回 事呢?难道是电表出了问题?事实证 明,她遇到"好邻居"了。

发现问题后,范女士刚开始怀疑电 表出了问题,于是,她就向合肥供电部门 反映了这一情况,提出需要对电表进行 校验。1月21日下午,合肥供电公司计

量室装表班的工作人员赶到范女士家, 先进行了现场勘查,开始并没有发现什 么问题。当工作人员为范女士家安装一 块新电表,并准备将拆下的旧电表带回 校验时,赫然发现其电表火线进线上有 一根线搭在上面,经过全面检查,该线是 范女士邻居私自搭接,属窃电行为。也 就是说,范女士家经常电表呼呼地在转, 其实都是邻居在窃用呢。发现这一情况 后,供电公司工作人员当即便进行拍照 取证,并报警。

在证据面前,范女士的邻居承认窃 电事实。

